JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/123300

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmMeT: YNpaBieH4YeCKnin aHan3

ConepxaHue 3apnaHue 1 3 3apaHue 2 5 3agaHue 3 9 3apgaHune 4 10 3apaHne 5 14 3apaHune 6 18 3apnaHue 7 20
3agaHune 8 22 CnNNCoK UCMoJ1b30BaHHbIX UCTOYHUKOB 25

3apaHve 1 B tabnnue 1 npyBeaeHbl gaHHble O MPOM3BOACTBE NPOAYKLMN 3aBOANKa «MONOYHbIE peKkn» 3a Mmecsu:
Tabnuua 1- BeinosnHeHUe naaHa no o6bemMy 1 acCOpTUMEHTY NMpoayKunum HanMeHoBaHMe no3mumm
aCCOPTUMEHTHOro naaHa MnaH, Tbic. pyb. PakT, Thic. pyb. 3acyMTbIBAaETCA B BbINOJIHEHME MJ1aHa MO aCCOPTUMEHTY,
ThiC. py6. BbiNnosiHEHME NiaHa No o6beMy, % Monoko LenbHoe nacTepusoBaHHoe 150 140 140 93,3 Kedmp 170 172
170 101,2 PaxeHka 90 100 90 111,1 CwiBOpoTKa - 50 0 0,0 NTtoro 410 462 400 1,1

Kpome Toro, B nNepByto Heaesllo Mecsila B CBA3U C POPC-MaXKOPHbIMU 06CTOATENbCTBaMU GbISI0 NPOU3BEAEHO
MOJIOKO Ha CyMMYy 5,5 Tbic. py6. He COOTBETCTBYIOLLIEE 3asiB/IEHHOMY
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KayecTBy. Becb npon3BeneHHbI 06beM NMPOAYKLNK, COOTBETCTBYOLWNI KavYecTByY, Oblal OTNYLLEH NOKYNaTesto.
OnpepennTte nokasaTesn: BbINOJIHEHUSA NJ1aHa MO BbIMYCKY NPOAYKLMN B LLesIOM 1 N0 MO3MumnsaM acCOPTUMEHTHOIO
nfaHa; BbINOJIHEHNSA NJlaHa NO NOCTaBKe NPOAYKLUMN; ornpeaenmTe NPoLEeHT BbINOJIHEHUA MJlaHa Mo aCCOPTUMEHTY
CNocoboM HamMeHbLLEero NPoLLEeHTa; NPOLEHT BbINOJIHEHUA MJlaHa N0 aCCOPTUMEHTY MO YMCITY aCCOPTUMEHTHbIX
MO3VLMA; MPOLLEHT BbIMOJIHEHNS MJlaHa Mo aCCOPTUMEHTY Mo cnocoby cpeaHero npoueHTa. PeweHue. MpoueHT
BbINO/HEHUA NnaHa no obbvemy: T = BdakT/Bnnan*100%, (1), roe BdakT - chakTnveckuin obvem, Toic. pyb.; BnnaH
- NNaHupyeMmbii 06beM, ThiCc. pyb. BoimosHMM pacyeTsl no opmyne (1): T monoko = 140/150¥100% = 93,3% T
Kedup = 172/170%¥100% = 101,2% T psxeHka = 100/90¥100% = 111,1% T ntoro = 462/410*¥100% = 112,7%
3anonHmm Tabnuyy. Tabnanua 1- BeinosiHeHWe niaHa Mo 06beMy U acCoOpTUMEHTY NpoAyKuMn HanmeHoBaHmne
Nno3nuUMn aCCOPTUMEHTHOroO NnaHa MNnaH, TeiCc. pyb. PakT, ThiC. pyb. 3acyMTbIBaeTCA B BbIMNOJHEHNE MJaHa Mo
aCCOPTUMEHTY, ThiC. py6. BbinosiHeHWe niaHa no ob6bveMy, % Monoko LensHoe nacTepusoBaHHoe 150 140 140 93,3
Kecump 170 172 170 101,2 PaxeHka 90 100 90 111,1 CeiBopoTKa - 50 0 - Toro 410 462 400 112,7

C yyeToM Toro, 4710 661710 NPON3BEAEHO MOJIOKO Ha CyMMY 5,5 ThiC. pyb. He COOTBETCTBYIOLLLEE 3aABNEHHOMY
Ka4yeCcTBY, MPOLUEHT BbIMOJIHEHUS MJ1aHa NO NMOCTaBKaM NMpoaykuum coctasua: T nocTtaBka = ((140-
5,5)+172+100+50)/(150+170+90+0)*100% = 111,3%
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CnepoBaTeslbHO, MPOLLEHT BbINOJIHEHWUA MJ1aHa Mo nocTaBkaM npoaykumm coctasun 111,3%. NpoueHT BbINOJIHEHUS
rMJjaHa Nno acCoOpTMMEHTY CNoCcoboM HauMeHbLIero npoueHTa: T accopTUMeHT = min (93,3%; 101,2%; 111,1%) =
93,3% B gaHHOM C/ily4ae HaMMeHbLUUA NPOLEHT BbIMOJIHEHMS MJ1aHa Mo aCCOPTUMEHTY - 3TO BbINOJIHEHWE MJ1aHa No
MPoOV3BOACTBY MOJ10Ka - 93,3%. MpoueHT BbINOSHEHNS MJaHa MO aCCOPTUMEHTY MO YAC/Y aCCOPTUMEHTHbIX
no3nuunin: T accoptumeHT = (1+1)/3*¥100% = 66,7% B naHHOM cnyyae no ABYM No3numsaM U3 Tpex
3annaHNPOBaHHbIX MaH Bbls BbINOJHEH, MO3TOMY BbINOJIHEHME MJlaHa NO aCCOPTUMEHTY MO YMUCAY MO3ULUNA
COCTaBnNO 66,7%. MNpOLEHT BbINOJIHEHWSA NJ1aHa NO aCCOPTUMEHTY No crnocoby cpepHero npoueHTa: T
accopTuMeHT = (B 3acymTbiBaeTCs B BbiNo/IHEHME NnaHa)/BnnaH *100% = 400/410*100% = 97,5% BbiBog. Kak
rMokKasasin pacyeThbl, B LLeSIoM MnJjaH No BbiNYCKY NPOAYKLWN B CTOUMOCTHOM Bbipa>keHnun 6bin BbiNoAHeH Ha 112,7%,
HO MO OTAEJIbHBIM BUAAM NPOAYKLMN NaH 6bin He BbIMOJIHEH (MOMOKO LieNIbHOE NacTepu3oBaHHOE), a Mo
OTAENIbHbIM BUAAM NPOAYKLUMN NiaH Bbisl NepeBbINosHEH (Kedup, psa>KeHKa, CbIBOPOTKa). CpeaHun NnpoueHT
BbINMOJIHEHMSA NJIaHa NO acCOPTUMEHTY cocTaBua 97,5%, T.e. N0 aCCOPTUMEHTY MaaH Obis1 HE BbIMNOJIHEH.

3agaHue 2 KoMmnaHnsa naaHupyeT ocyllecTBieHMe npoekTa. PaccunTtatb noTpebHocTb B 060pOTHOM KanuTane Ha
OCHOBEe NpeAcTaB/ieHHbIX AaHHbIX B Tabnuue 2. Tabanua 2 - UcxoaHble AaHHbIe A5 onpefeneHns notpebHocTu B
obopoTHOM KanuTane MapameTpbl 2017 2018 2019 Bbipyyka OT peannsauumn, Toic.pyb. 5000 6000 6500 3aTpaThl
Ha Cbipbe U MaTepuanbl, Teic.pyb. 1500 1800 1950 3apaboTHasa nnaTa nepcoHana, Tbic.py6. 1000 1200 1200


https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/123300

Mpoyne Npon3BoaCTBEHHbIE pacxoabl, Thic.py6. 800 800 800 YnpaBneH4yeckue pacxonbl, Teic.py6. 500 600 600
CpenHee BpeMa xpaHeHus cbipbs, AHM 30 30 30 ONnTenbHOCTb NPOU3BOACTBEHHOrO unkna, aHun 10 10 10 CpegHee
BpeMs XxpaHeHus rotoson npoaykummn, gHu 20 20 20 PacyeTbl € NOKynaTesns My NpoAakn B KpeauT, CPOK KpeauTa
(%, OHW) 15%, 30 4,5 4,5 4,5 npogaku ¢ npegonaaTon, cpok npegonnatsl (%, AHK) 60%, 10 6 6 6 PacyeThl C
rnocTasLwmKamMm
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MOKYMNKW B KpeauT, Cpok KpeaunTa (%, OHu) 30%, 30 9 9 9 nokynku c npenonsaaTton, Cpok npeponnatol (%, AHN)
40%, 15 6 6 6 NMepnoANYHOCTbL BbiNAATbl 3apaboTHon NnaTel, AHKM 15 15 15 OanTtenbHOCTb Nepnoaa
niaaHuposaHus, aHu 360 360 360

PeweHne. HopmaTnB 3anacoB Cbipbs M MaTepMaoB paccynTbiBaeTca no opmyne: H3 = T3 * M/T, (2) roe T3 -
cpefHee BpeEMS XPaHEHUS CbipbA U MaTepunanos B AHAX; M/T - OLHOAHEBHbIN pacxon MaTepuanos, M - 3aTpaTbl Ha
Cblpbe 1 MaTepuaisbl, T - nepunof, B gHAX. B gaHHoOM cny4vae: H3 2017 = 30 * 1500/360 = 125,0 Thic. py6. HopmaTus
3arnacoB B HE3aBEPLUEHHOM MPON3BOACTBE paccynTbiBaeTca no opmyne: HH3N = Tn * S/T, (3) roe Tn -
ANUTEeNbHOCTb NPOM3BOACTBEHHOIO LUWKa B AHAX; S/T - oAHOAHEBHbIe 3aTpaThl Ha NPOU3BOACTBO, S - 3aTpaThbl Ha
Npon3BOACTBO (MaTepunasbHble, onnaTa TpyAha, Npoyne NpomsBoacTBeHHble), T - nepuog, B oHAX. B gaHHOM
cnydae: HH3n 2017= 10 * (1500+1000+800)/360 = 91,7 TbiC. py6. HopMaTKB 3anacoB roTOBOW NpoayKLumn
paccymTbiBaeTca no copmyne: Hrn = Trn * C/T, (4) roe Trn - cpeaHee BpeMs XpaHEeHWs FrOTOBOM NPOAYKLNN B
AHAX; S/T - oAHOAHEBHbIN BbINyCK npoaykumun, C - nonHasa cebecTtonMMocTb NpoayKumn (MaTepmanbHble, oniaTa
TpyAa, Npoyme Npon3BoACTBEHHbIE, yNpaBieH4Yeckne pacxoabl). T - nepuog, B gHaxX. B gaHHOM cnydae: Hrn 2017
= 20 * (1500+1000+800+500)/360 = 211,1 ThiC. pyb. MNnaHnpyemasa nebntopckasa 3afgo/HKeHHOCTb: 13 =
B*K*(Tk+Tn)/T, (5) roe B - Bolpyyka oT npoaaxk, Thic. pyb.; K - nons npoaax B kKpeauT, %;
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TK - CPOK NpefocTaBneHns kpeaunTa, AHen; T4 - NPOAO/DKUTENbHOCTb HaX0XAeHNA JOKYMEHTOB B pacyeTax, AH. T
- nepuog, B oHAX. B gaHHoM cnydae: 13 2017 = 5000*%15%*(30+4,5)/360 = 71,9 Tbic. py6. MNnaHnpyeMble aBaHChI
oT nokynaTenen: K3as = B*AB*(Tas+Tp4)/T, (6) rae B - Bbipy4Yka OT npoaax, Thic. pyb.; AB - nons npoaaxx no
npeponnate, %; TaB - CPOK NpenonnaThl, gHen; T4 - NPOAOJIKUTENIbHOCTb HAaX0XKXAEHUS JOKYMEHTOB B pacyeTax,
OH. T - nepnog, B gHAX. B gaHHoM cny4dae: K3aB 2017 = 5000*60%*(10+6)/360 = 133,3 Thic. py6. NnaHnpyemas
3a40/KEHHOCTb no 3apnnaTe: K33n = 3M*T3n/T, (7) roe 3M - HauyncneHHas 3apaboTHasa nnaTa, Teic. py6.; T3n -
nepruoanyHOCTb BbiNAaThl 3apaboTHOM NnaTbl, AHeN; T4 - NPOAOIKUTENIBHOCTb HAaX0XXAEHUS LOKYMEHTOB B
pacyeTax, gH. T - nepuoa, B AHAX. B gaHHoOM cny4ae: K33n 2017 = 1000*¥15/360 = 41,7 Tbic. py6. MnaHnpyemas
KpeanTopckas 3a40J/IKEHHOCTb: K3 = M*K*(Tk+Tpg)/T, (8) rae M - 3aTpaTbl Ha Cbipbe N MaTepuransbl, ThiC. pyb.; K -
00N MOKYNOK B KpeauT, %; TK - CPOK Nosly4eHus KpeauTa, AHeN; Th - NPOAO/IKUTENbHOCTb HaX0XAeHNS
OOKYMEHTOB B pacyeTax, AH. T - mepuog, B AHAX. B gaHHOM cnyydae: K3 2017 = 1500*30%*(30+9)/360 = 48,8 ThIC.
py6. NnaHnpyeMble aBaHCbl NoCcTaBWMKaM: 13aB = M*AB*(Tas+Tna)/T, (9) roe M - 3aTpaThl Ha Cbipbe N MaTepuabl,
TbiC. py6.; AB - 0onsa Nokynok no npegonnate, %;
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TaB - CpOK NpeponnaThl, AHEN; Th - NPOAO/IKMTENbHOCTb HaXOXAEHNSA JOKYMEHTOB B pacyeTax, AH. T - nepvog, B
OHAX. B naHHoOM cny4ae: [3aB 2017 = 1500*%40%*(15+6)/360 = 35,0 TbiCc. py6. YncTbin 06opoTHbIN KanuTan: YHOK
= OA - KO, (10) rge OA - 06opoTHble akTuBbl; KO - KpaTKoCcpo4dHble oba3aTenbcTBa. B gaHHoM cnyvae: YOK 2017
= (125,0+91,7+211,1+71,9+35,0) - (48,8+133,3+41,7) = = 534,7 - 223,8 = 310,9 TbIC. py6. 3anonHum Tabnuuy
3. Tabnuua 3 - PacyeT noTtpebHocTn B 060poTHOM KanuTane O60pOTHLIN KanuTan AnNropntm pacyeta Cymma, ThiC.
py6. 2017 2018 2019 3anachkl Cbipba 1 MaTepuanos H3 = T3 * M/T 125,0 150,0 162,5 He3zaBepLieHHOe
npon3BoacTBo HH3nm = Tn * S/T 91,7 105,6 109,7 3anackl rotoson npoaykuum Hrn = Trn * C/T 211,1 244,4 252,8
HebunTtopckas 3agoskeHHocTb 3 = B*¥15%*(30+T4)/T 71,9 86,3 93,4 ABaHChl NocTaBLWMKam [13aB =
M*40%*(15+Tn)/T 35,0 42,0 45,5 NToro ob6opoTHble akTuBbl OA = H3 + HH3n + Hrn + O3 + O3aB 534,7 628,3
663,9 KpeanTtopckas 3af0/mKeHHOCTb K3 = M*30%*(30+Ta)/T 48,8 58,5 63,4 ABaHckl nokynaTtenen K3ae =
B*60%*(10+Tg)/T 133,3 160,0 173,3 3agosKeHHOCTb No 3apnnaTte K33n = 3M*T3n/T 41,7 50,0 50,0 Atoro
KpaTKoCcpoyHble 0b6a3aTenbcTBa KO = K3 + K3aB + K33n 223,8 268,5 286,7 YncTbih 060poTHLIN KannTan YOK =
OA - KO 310,9 359,8 377,2 NHBeCcTnLMKM B YNCTbIN 060pOoTHLIA KannTan YOK = OA - KO 125,0 150,0 162,5

OTBeT. MIHBecTULUUM B 060pOoTHbIN KannTan B 2017 roay - 310,9 Thic. py6., B 2018 roay - 359,8 ThiC. pyb6., B 2019



roay - 377,2 Tbic. py6. 3agaHue 3 OueHnTe BANAHNE (DaKTOPOB Ha N3MEHEHMe onepauoHHON NpubbIIN Ha OCHOBE
NCXOLHOWM UHopMaumm, NnpeacTaBneHHon B Tabnnue 4. TpebyeTcs onpenennTb: onepauyoHHyo Npubbiib;
hakTopbl, BAMSOWME Ha yBenandeHne npmnboian; HanbonbLuyto
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CyMMYy MpunbbIAN, KOTOPYIO MOXKHO MOJYYUTb NpU n3MeHeHun Ha 10% Ka)kaoro n3 hakTopos, BAUAIOLLNX Ha
npubbiib. Tabnuua 4 - NHdhopmaumsa ans akTopHoro aHanusa npubbinuv NokasaTtenn 4 BapnaHT ONToBas LeHa
nsgenuns, pyb. 95,0 O6bem nponax ngenus 3a nepmo, en. 58 000 YaenbHble nepemMeHHble pacxoabl, pyb6./en.
67,0 NocTosAHHbIE pacxoabl, Thic. pyb. 43 000

CcopmynupyiTe BbiBOAbLI. Pe3ynbTaTbl pacyeToB NpeacTaBuTb B Tabnanue 5. PeweHne. OnepauunoHHasa npubbiib
paccumTbiBaeTcsa no dopmyne: N = Q*p - Q*vc - FC, (11) rae Q - o6bem nNpoaak B KOJIMHECTBEHHOM BbipaXKeHUU,
el.; p - ueHa, pyb./ea.; vc - yaesnbHble NepeMeHHble pacxogbl, pyb./ea.; FC - cyMMa NOCTOSIHHbIX pacxonos, py6. B
OaHHOM cnydae 6a30Boe 3Ha4vyeHue npubeblan coctasnasdeT: M = 58000*95 - 58000*67 - 43000 = 1581000 py6. Mpn
OTKJIOHEHUN (haKTopoB Ha 10% oT 6a30BbIX 3HAYEHUN UX NIAHUPYEMOE 3HAYEHNE COCTaBUT: QniaH =
Q6a3a*(1+10/100) = 58000*1,10 = 63800 py6. pnnaH = pbasa*(1+10/100) = 95*1,10 = 104,5 py6./eqa. vcnnaH =
vcbaza*(1-10/100) = 67*0,90 = 60,3 py6./en. FCnnaH = FC6a3a*(1-10/100) = 43000*0,90 = 38700 py6.
MnaHupyemas cymma npubbian npu nameHeHumn daktopos: M(Q) = 63800*95 - 63800*67 - 43000 = 1581000 py6.
M(p) = 58000*104,5 - 58000*67 - 43000 = 1581000 py6. MN(vc) = 58000*95 - 58000*60,3 - 43000 = 1581000 py6.
M(FC) = 58000*95 - 58000*67 - 38700 = 1581000 py6. Pe3ynbTaThbl pac4yeToB 0606LieHbl B Tabanuye 5. Tabnnua 5 -
BanaHne oTaenbHbIX (haKTOPOB Ha M3MEHEeHUe onepaumoHHON Npubbinm ®akTopbl yBeANYeHUs Npubbiin 3HavyeHne
hakTopa, pyb. MNnaHmpyemasa cymma npubbinn npm nameHeHnm aktopa, py6b. Mpupoct npmbsinn, (+ /-) 6azosoe
nnaHupyemoe pyb. %
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PocT ueHbl 95,0 104,5 2 132 000 551 000 34,9 PocTt o6bema npogax 58 000 63 800 1 743 400 162 400 10,3
CHMXeHue yaenbHbIX nepeMeHHbIX pacxonos 67,0 60,3 1 969 600 388 600 24,6 CHU)XeHMe NOCTOSAHHbIX Ppacxo40B
43 000 38 7001 585 300 4 300 0,3

BbiBoA4. Hanbonbliee BanaHME Ha N3MeHeHne onepaunoHHONn Npnbbiin oKasbiBaeT yBEMYEHME LeHbl, B
pe3ynbTaTe yBenn4yeHus ueHbl Ha 10% onepauunoHHas npubbinb yBennydmeaeTca Ha 34,9%. Mpu CHU>XeHnn
yAenbHbIX NepeMeHHbIX 3aTpaT Ha 10% npubbiib yBennineaeTcs Ha 24,6% No cpaBHeHMIO ¢ 6a30BbIM 3HAYEHMEM.
Mpwn yBennveHun obvema npoaaxk Ha 10% yBennyeHmne onepaunoHHomn npmbbiab coctasnseT 10,3%, a CHUXXKeHune
MOCTOSAHHbIX pacxonoB Ha 10% paeT npupocT Npubbian Tonbko Ha 0,3%.

3apaHue 4 000 «Jlamna AnnaguHa» - KOMNaHUs, Npom3BoasaLasn passin4yHble Moaen JOMaLlLHUX OeKopaTUBHbIX
CBEeTWIbHUKOB. KOMNaHnsa n3y4yaeTt nepcrekTnBbl MPOU3BOACTBa HOBOW Moaenn «)Xynna», KoTopas nponasallacb
Ha pblHKe HECKOJIbKO mocsegHnx mecsues. OXXunpaemble NOCTOSAHHbIe 3aTpaThl Ha 2019 rog pasHbl 7 200 ThiC. py6.
(ycnoBHO). NMepeMeHHble 3aTpaThl 4OCTUraloT 1 ThiC. py6. Ha eanHULY Npoaykumn. NMpennoXXeHHas LeHa eguHnLbI
npoayKumm paBHa 3 TbiC. py6. n KoMNaHMa oxuaaeT npoaaTb B 2019 roay 10 000 eanHUL npoayKumu.
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